

胶助剂行业的骨干企业,阳谷华泰是中国橡胶工业协会橡胶助剂专业委员会常务理事单位、山东省橡胶助剂工程技术研究中心依托单位。

多年来,阳谷华泰一直十分珍惜企业和产品的信誉,将质量保障体系的建设和完善与企业的发展目标紧密结合起来。1998年,阳谷华泰成为国内橡胶助剂行业中率先通过ISO 9002质量管理体系认证的企业之一;2004年,阳谷华泰又通过了环境管理体系认证和职业健康安全管理体系认证。这3项认证是管理、质量、环保的三重保障,标志着阳谷华泰作为一个现代企业对质量负责、对社会负责、对员工负责的三合一体系的完善。

阳谷华泰一直将技术进步和创新作为企业发展的动力,多年来坚持实行精品战略,在企业发展的同时大力推进新工艺、新技术的研发和应用。企业先后承担了国家科技部中小企业创新基金、国家“八六三”计划项目等多项课题研究工作,先后被评为“山东省高新技术企业”“全国民营化工优秀企业”“山东省优秀民营科技企业”,并获得了“中国石油和化学工业协会科技进步二等奖”“山东省科技星火一等奖”“国家重点新产品”等多项奖励。2003年,阳谷华泰组建了山东省橡胶助剂工程技术研究中心,以上这些荣誉都给企业的发展注入了强大的动力。

阳谷华泰以为世界橡胶工业服务为己任,十分注意有针对性的开发和生产,2005年以山东省橡胶助剂工程技术研究中心和阳谷华泰的名义发起和组织了有多行业和多部门参加的橡胶助剂发展战略研讨会,对与橡胶助剂产品相关的行业环境和发展趋势进行深入探讨、分析和把握。此外,该企业在产品的开发上遵循“把握市场,适当超前”的原则,实现了防焦剂 CTP 和促进剂 NS 产品的系列化和精细化。在质量优良、供货稳定的同时,企业还十分重视对用户的技术服务,于2001年率先在橡胶助剂生产行业建立了橡胶加工性能实验室,开展产品应用试验和技术服务工作,有效地提高了客户对产品性能的把握和应用能力。

展望未来,阳谷华泰人对前途充满了信心。2008年,阳谷华泰防焦剂 CTP 的产量将达到0.7~1万t,促进剂 NS 产量将达到1万t;每年推出2~3个新产品,不断扩大规模,力争2008年销售

收入达到10亿元,进入国内行业前3名。

阳谷华泰还将积极推动人才战略,加强与北京橡胶工业研究设计院、山东省化工研究院、青岛科技大学、华南理工大学、华中科技大学等研究所和大专院校的合作,将7%国内助剂专家收入自己的人才网络,争取早日将省级橡胶助剂工程技术研究中心晋升为国家级橡胶助剂工程技术研究中心。

随着橡胶工业的高速发展,对新型、高效、环保橡胶助剂的需求将越来越大。以阳谷华泰为代表的一批优秀的中国橡胶助剂生产企业的崛起,将对中国乃至世界橡胶工业的辉煌发展起到巨大的促进作用。

(本刊编辑部 涂学忠 黄丽萍供稿)

## 普利司通(惠州)钢丝帘线工程奠基

中图分类号:TQ330.38<sup>+</sup>9 文献标识码:D

2005年11月18日,普利司通(惠州)钢丝帘线项目在广东省惠州市惠城区(三栋)数码工业园举行了奠基仪式。这是日本普利司通公司继在沈阳投资钢丝帘线项目后,在中国大陆投资的第2个钢丝帘线项目。惠州市领导及普利司通公司高层出席了奠基典礼。

普利司通公司是世界上大型橡胶制造公司和著名轮胎生产企业之一,已在美国、中国等20多个国家投资建厂。其钢丝帘线生产技术在国际上处于先进行列,拥有全世界18%的市场份额。普利司通(惠州)钢丝帘线有限公司是普利司通公司的独资项目,该项目投资总额2.3亿美元,首期投资9930万美元,占地面积28万m<sup>2</sup>。公司主要业务范围为汽车轮胎用钢丝帘线的开发、生产、销售以及售后服务。预计该项目厂房于2006年8月建成,同年12月进行设备安装调试,2007年1月正式投产。

[十拿化工(上海)有限公司 沈 彰供稿]

## 风神水资源综合利用项目开工

中图分类号:X703 文献标识码:D

近日,风神轮胎股份有限公司(以下简称风神公司)水资源综合利用项目正式开工建设。

近年来,风神公司大力开展节水活动,取得了